@ ARe] A57} B0l L L g 2@ gro] Zakgro] Bt
® Aol A7k Bsoln § wApsk L v At
g Ho] Zotzko] =t

@ HHIZ2 WrEA] 3 ARt EART — FHIZ2S o2 A EA
i




ggol0] 4 )] AH 48k £ g 0] o] Bapo] 45 Folglrt,
5319 A% o] WolA 5 S17HA] o] Wol 4 F7HA o] BFHT 5
A Wtk 5 30 ARe @ Gt

Oy @168 © 184 @20@ ® 224

B ~

4 3|7tA) 9] Gio| 45 o] B2 43 A|F7IR| Q] 2HL

45 x 4 = 180( &)

5 3742 9] W2 45 A 5 o] WA 40 Ho|B= 5 3|A| <]
4AE x Fol=ta 51

180 + x

=40, 180+ x=200 ..x=20(A)




F=710]9] 4 3o A
Atk 5 3] A2 A

ol

d 4o

o] Tro] 2] A

Prot 1 A Wt 5 3] A o] J &g ool
> = 4
> e 353
4 3747 2] Wo] 8.5 Ho|ER 4 3] A 7R 9] HHL
8.5 x4 = 34(A)
5 217421 0] Ht-2 8.5 FHollAl 1 o] i 7.5 Fol B & 5 3]7 9
8A& x ol ot
4
5 ;x=7.5, 34+x =375 - x=35A)

519] 8212 Bto] 85 4o]
| ®ol A 5 87441 o] Bgol 4 E7A] <]




a4
o
=

® 0¥ O

o] 43]0] 22 4
wrotof Hto] 84

s+ A2 0] 80,82,86, 76 |t} th AlFoA H
Aol HA=71
929 ©® 944 @96@ ® 984

~&B

gl woto} I

80 + 82 + 86 + 76 + x

@ d42 xgoletn s

(B#)=
324 + x
=84
5
324 + x = 420

x=96(3)

=84
)




|
oo
©
o
©

vV V¥
0
o
Y




6.

5709 R 3,5,9,6,x ] Fto] 6 o, 24H2?

@1 @ 2 ® 3 (@)4 ® 5
S5
Foizl AFe] Yol 6o|E=
345+9+6+x _
5
23 4+ x = 30
Sx=T
Hako] Mals —3,-1,3,0,10| 22 BALS
(=32 +(-1)*+3°+0*+1° 9+ 1+941_20 _,
5 5 5




dl 5. 7, x y o Bkl 4 o), ko] 3w, 5, 242, 22 7

Hat?

@ 2 @4 ® 6 ® 8 © 10

~&B

W5, 7, x, y & o4 0|22

@:4, x+ty+12=16
x+y_4 ...... @

ok Flo]i3io] B

i, 1T

(5-42+ (T4 +(x-47+ (-4 _

=3,
4

14+94x2-8x+16+y2—8y+ 16 5

4 - 9
X2 +y" - 8(x+y) +42

=3
4

X +y? - 8(x+y)+42=12
. x2+y2—8(x+y)=—30 ...... @

O] Al @2 Hdstd
L 4y? =8(x+y)-30=8x4-30=2
ot 5, 2x%, 22, 7 9] B
2 2 2 2
5+ 2x I2y +7_ 12”(: ) _ 12:4:4011:}.




A, B, C, D, E thHAl gtof| jf

o0
=i
=

FH

ot

8.

68
1.9

70
14

65

1.3

7

NH
=5

@ B ®)c @ D ® E

@ A

Aol | JFEe. w2k




607+ ()

50

R

RN TR
Wo o "
o
e
%ﬂwl
< | M o7
N
M AN
= o Y
< ™ K o]

o

T IR Ne o o

S

Tor

ol

=
C Z._ __o

Tor
Gl
<

ol

O

ol A3t C o

'Ezll-
st

ks
H] S

® B

B ¥ Bt A whol] o gt

ke

ul

A

.

ul

-

ull

-

ul

iy
—_
fife)
<K
T
ol
rkl
O
o
=T
uA-o
o1
e
__0_| ‘q.
=
O
™ o—
G
X0 mo
ol 51
X2 =0
[
o 7or

@BH
= C




th&- A, B. C. D, E A 8] g B o] BRA et
; solt}. SPYE 7] BRA Y A} 71y

o
il
N
N,

(

B
o

Hate 227 £ A S Yeh 1, 32HAPL 242
o] oA o HolxBE FERA S Axrt 71t & st
oltt. FEh BEHAI} FE+F T

ng F7AY A7 7 22 S

™ rlo (&
of » o

a
=L
=




n 7H—O’] ]ﬂao]: X1, X2, X3, X4, °*°

11.

B/

=]
NE
H

ull

#H=3-4=12




[t
N
Pr ot gt

> {-r? jille
I

H%UE

N ig rlo
2 0o |r

—.~
i)

2

1o

>
L 2oy

St

)

o I
o
N

~
lo
M 4
R
filo
4
ol
el
2
I
~—~ O
ee
ol
‘

VS
of,
N’

O = N W s Ut O
"
T—

1 3 5 7 9 1113(3)

iy

vV V¥
0x
i

74

S5 ~
Ak 8 off tit =48 x il 5HH =40 g2 200l BE
20-(2+4+6+3+1)=4 . x=4
olu], Fo]71 24 2.2| B
2Xx24+4x44+6%x64+8x44+10x3+12x%x1

20

_ 4+16+3642r032+30+12 _ 65(3)) olnz s
7(2]) ol

whabA] ok AR

1

5 (2-72x2+(4-7)2x4+(6-7)2x6

+(8-7)2x44+(10-7)2x3+ (12-7)>x 1}

1
~ 20
ojt.

(50+36+6+4+27+25)="74




oM ]
Mo~
KT

T
0

-
S
=0 XA
o mp)
o o7 —~
o B
woIH e

)
—

M__._l [arl Eael Kot B EaN
woE B B
m_ = [ =
0O [P~ Oy |
rin N
= |||
=~
RO [0 [0 [«
o [o_[o [o
™M O [P~ |

-

ul

[a\]
| X
M| S
T 4=
}ﬂan/.
|t
o o1+
[ap]
\V.A/ATx
N [ —©
fo| *
Tl ox
' <t
Il
H
B

12 + 18 4+ 16 41—020

6.6(2])

10

ojBE Ao R o A

A 7

td 7(9]) ol

Ife)
TR
of

Gl

L d o
'C—E}\\l—t'

5t

5

(27 +3 + 2+ 18)




=]
55°7 ~ 65" | 3
657 ~ 757 | 4
75°7 <~ 85" |1
1
8

8577 ~ 957"

® 60 @ 170 ® 80 @ 90 @100

AFtol 60 4 o] B a=8-(3+1+1) =3 0|B&
Bxo| Bie

(B+t)

{AZRx (&) A5

R

_ 60x3+70x3+80x1+90x1
B 8
_ 560 _
j.
r 70()

wfebd Foh AT

§{(60—70)2><3+(70—70)2><3+(80—70)2><1+(90—70)2><1}
1

= 2 (30040 +100 + 400) = 100

o},




B

D 82

4\_4/0

@ vis (@) vis7

@ 13

® 15

AB = V42 + 112 = 16 + 121 = V137




16. o "M x4y o 2?

Yol A metaaks A eof uat
52+ (2V5 +y)?

2 __

2\/5+y=3\/5

y= 5

w2kA x +y =3V5+ V5 =445 o|t}




the Tl x o] g Fatolet,

S S
-

A //2/1§\\ \\\\
/H
/
1
|
\
\
B C
> =
> e VB
/’—_x§“\
A /,/:1~\\ \\\\
/H
!
1
‘\
\
B C
N 2
V3 V5




18. o= I1"oA AOEG 9] Hol=?

D 9vs  @5V5 @g\@
@2«/3 ® 45

OE= V32 +32+32+32+32 =35

w2t AOEG 9] Hol= 3\/_><3— \/5

l\’)l»—t




19.

ohe 2" 22 Afrta]E ABCD oA £C = /D = 90°, AD = 5cm

,AB = 13cm , DC = 12cm ¢ @], AEBC 9] §o]E +5}H?

~Scm.
7 7 \
Vi \
/ \
/ \
13cm L |
/ 12cm
] I
I !
| I
| !
| /
B C
D)40cm? @ 50cm? ® 60cm?
@ T70cm? ® 80cm?

AH = 12cm

BH = V132 - 122 = 5(cm)
AEBC ¢ AEDA( AAT2)
BE:DE=BC:AD=2:1

(AEBC?] Hol) = % x (ADBC®] &)
:lexloxm
3 2

= 40(cm?)




[e))]

=12c¢cm, AC = 5cm &
15 Fted e,

20. t& I1¥oA AB
o, gJKEC 9] Yo

™)

25 cm?

\VARR 4
0x
i

0JKEC = 0ACFG = 5 x 5 = 25( cm?)




21. T2 13894 oABCD & AAZEolt}. of 6 -T-

o O

To BHol golzt 100 & uf, x O] ZHS st
SES

> =

> H™et: 8

O~~g--

~&B

A5 JA7 o)
V62 + x2o|B 2
¥ +62 =100, x* =64
Lx=8(s x>0)

st

il

1o
i
o
rlr




22. T2 AthE]E ABCD £ o|-&5}o] ulEet
ﬂﬂ’r’\ A& Ayt Aojth 24 g2 A

ALz 7152 N, /

O

[t

1 1
S = Eab—i— §ab+ —c?

® °I% Ashd a2 4 b? = ¢

AterelEe] wole s =t & of,
Q AtelE ol 34& Aot S = (a+b)?
© Al el A9 Holo] & o]-8shd

1 2L i le
© watA 5 (a+b)’ =gab+ sab+ e ojtt.

o1l

s

>
> EE. O

_ 1
ATFElE ol BAE A8 S = - (a+b)°

~ov——



23.

a9°] HAHZEE ABCD oA 4l 7He] A D

o
H2pg7rgel 45 ul, JAZHE PQRS o <
3 W] ol !
il P
I\\ ,2’ Q
B C
®2v2-1)  @2v3-1) ® 3(Va-1)
@ 3(V3-1) ® 3

AP=BQ =2 AQ= Vi2-22=2+3
PQ=AQ-AP=2vV3-2
. OPQRS 9] 3 ¥ o] Aol 2(v3-1) o]t}




24.

A o)} thg 1710k e w, AL mi g A

@ (6, 7, 8)
© (3,7, 9)
@ (6, 7, 10)

(3, 4, 5)
(5, 12, 13)
(3.3v2,3V2)

©
@
®

>
> el 2

© (3, 4, 5), ® (5, 12, 13)




25. ohE 192 /A = 90° 9 AZAAE ABC
ol 4 7 A o4 BC of $41g 1.2 Ao|r}. ©
y

o] gre Fteet.

> =
> s 10
9




26. & Jj@ 90° o1 7M1 ABC o)A AD +BE- = 21
o uf, DE” + AB" E;Lo}oia}

A

n

21

\VARR 4
0x
o

_2 —_— [ —
DE’ +AB =AD" +BE’ o|2& DE> 4+ AB- =21




27.

©9

th-2 7129 gABCD oA AD’ + BC 9] %t

@ 11 @ 30 ® 41

@ 56 @61

thztdo] A wst= Az ol A T 0] ti i o] Al o] o] A=
Z_lt’r
. AD +BC =52 +62 =61




28. 02 Oyt e AR}ZHS ABCD 2 141"1‘ of <t

2t A P 7t it PB =
50m,ﬁ:3\/§cm?—£“ﬂ,PA +PC —47%

A ——D
3v/3cm
Pl
5¢m
B<==— C

® 34 @ 42 ® 49 @ 50 ®)52

PA’+PC = (3V3)% + 52 = 52 o|t}.




29.

E
BD & = Ao 0}04 @?&E‘r AF 9]
Zolg x & w2 1|, BF 9 Z4o]& x 9
et Aoz vehfi?

@ x+14 @ 2x @S—x @ 6-x

AABF = AEDF ©]|E2 AF = x 2} 5}
BF =8 - x o|t}.




30. TS 183} Zol /B =90° , AB = 4cm ¢ ZZALZ}
Mg Ao sl A {Hee IFh BC 2 AEo st vyl

Wol7k 10mem? & off, ARt 72 0] §ol& F-s5hoizt,

odll
>
oy
Q
1o
o, I\

10rem?

=i mcm

| 2
> HE . 12 rem?

WIZ|E 4 9] Holt s o] BE 2|Fo] dem 2 W12 Wol

1
= 221 x 3= 2n(cm?)
whabA] A2 S BEO] Yol= 10xr + 27 = 127(cm?) o]tk




31.

The 28E /A = 90° 91 AZHE7HE ABC
o

— 1 O
o Al Mg Ao o weg 27t 13 ]
Aolet, MAT Fie] Yol Torolet
30°
B~~_ _--7C

A" BEe) Yoz aABC 9] Wolot 2t

ac=2C _ 4 AB=43

g AABC:4><4\/§><%:8\/§




